Уважаемые жители!
Учитывая значительные количества подтопленных  дворовых территорий и домовладений  разъясняем порядок получения компенсационных выплат.
· Вам можно подать заявление дистанционно через портал Госуслуги
https://56.mchs.gov.ru/deyatelnost/gosudarstvennye-uslugi/finansovaya-pomoshch-grazhdanam-postradavshim-v-rezultate-chrezvychaynyh-situaciy .
· Чтобы подать заявление через портал Госуслуг, необходимо в личном кабинете в поисковой строке написать "ЧС" и выбирать услугу "Назначение выплаты единовременной материальной помощи гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера".
· В случае, если в жилом доме водой нанесен вред имуществу, есть право на подачу заявления "Назначение выплаты гражданам финансовой помощи в связи с утратой ими имущества первой необходимости в результате чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера".
· В заявлении должен быть указан номер счета, на который будут произведены выплаты.
· Также вы можете подать заявление через МФЦ по адресу: г.Бугуруслан, ул.Комсомольская, д.106. Специалисты учреждения компетентно помогут вам оформить заявление. 
· О размере выплат можно узнать в Единном центре поддержки г.Бугуруслан  ГБУСО «КЦСОН» по номеру 6-61-76 для южной части города и 6-61-78 для северной части города.
· По факту приема заявления будет произведен осмотр указанного вами ущерба, муниципальной межведомственной комиссией.
· После положительного подтверждения  будет произведена выплата.
Какие виды материальной помощи предусмотрены указом о введении ЧС на территории области:
	- Единовременная материальная помощь в размере 20 тыс. рублей на человека. Также установлена финансовая помощь 50 тыс. рублей на человека за частично утраченное имущество первой необходимости и 100 тыс. рублей на человека в случае полностью утраченного имущества первой необходимости.
	- Единовременное пособие гражданам, получившим из-за ЧС вред здоровью: в случае тяжкого или средней тяжести вреда – 400 тыс. рублей на человека, в случае легкого вреда – 200 тыс. рублей на человека.
